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Ata da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária 

 

Ata da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

sete dias do mês de Outubro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes- SDD; Flavio Valdir da Silva–

PMDB; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José 

Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena-PSDB; Miguel Aparecido 

Facundo– PMDB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, e convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um versículo da 

Bíblia. Logo após o Senhor Presidente procede com a leitura da Ordem do dia 

e coloca em votação o pedido de dispensa da leitura da Ata da sexagésima 

Sexta Sessão Ordinária do Segundo ano da sexta legistura a pedido do 

Vereador João Maria dos Santos, que fica aprovada por unanimidade e a Ata 

colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se 

a leitura do material de expediente que constou de: Oficio n° 008/GVFRF/2014, 

de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes-SDD; Requerimento n° 041, 

042/2014, de autoria do Vereador Aparecido Antônio Machado-PP; Oficio n°s 

062, 067, 070/2014, ambos de autoria do Executivo Municipal; Projetos de Leis 

n° 1.352, 1.354, 1.357/2014. Logo após o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, Vereador João 

Maria dos Santos-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu discurso falando 

sobre a situação caótica das ruas de Alto paraíso, cujo problema necessita ser 

resolvido o mais rápido possível. Fala que é favorável aos projetos que foram 

lidos na pauta, ressaltando que é muito importante para o SAMU a criação do 

cargo de Coordenador. Segundo Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes-

PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala que participou de 

uma reunião, e foi informado que ainda esta semana se inicia os trabalhos na 

obra de tapa buracos na cidade. Encerra parabenizando todos os vereadores  

pelo empenho na resolução desta questão. Não havendo mais oradores 

inscritos, o senhor presidente passa aos oradores inscritos ao Grande 

Expediente. Primeiro Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Inicia 

seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e 

as demais pessoas que estão presentes. Fala que está um pouco revoltado 

com alguns secretários do município, especialmente com o Secretário de obras 

que não tem atendido suas solicitações para arrumar as duas pontes na linha 

C-110. Parabeniza os Deputados eleitos, e diz que se fosse o Prefeito iria até 

os veículos de comunicação e estendia um pedido de desculpas a alguns 
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Deputados, pois o Prefeito fez comentários de que nenhum Deputado ajudou 

este município, o que não é verdade, pois houve parlamentares que ajudaram 

Alto Paraíso. Segundo Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. Inicia seu discurso agradecendo a DEUS por mais um ano 

de vida, e fala tem algo de muito bom para acontecer em Alto Paraiso com sua 

ajuda, e que conseguiu tudo com honestidade e humildade e agradece aos 

seus pais pela educação que teve. Terceiro orador, Vereador Aparecido 

Antônio Machado-PP. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia justificando sua falta na 

sessão passada, pois estava na cidade de Porto Velho com o Vereador Flávio 

numa reunião agendada previamente no DEOSP, sobre a construção da ponte 

sobre o rio candeias e trouxe em mãos o documento onde menciona que a 

partir de sete de outubro do corrente ano, terá início a execução da obra que 

pleiteiam há quase dois anos. O Orador fala que o prefeito tinha que ter 

direcionado a máquina pública para fazer os serviços para todos os 

agricultores, e não só para alguns. Diz que o Prefeito deve pensar um pouco 

mais na população de Alto Paraíso e que todos os Vereadores precisam 

fiscalizar muito bem todas as obras, e principalmente as empresas que ganham 

as licitações. Quarto Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Inicia 

seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e 

as demais pessoas que estão presentes. Diz que é muito difícil quando sofre 

marcação dentro do próprio local de trabalho, onde sempre respeitou a todos. 

Fala que a AMEAP é uma das entidades de maior importância dentro do 

município, porque é uma associação que além do trabalho social, também 

desenvolve um trabalho de Evangelização. Diz que não consegue entender 

como pessoas fazem marcações contra entidades deste porte, e diz ao 

Vereador Fabiano que ficou muito triste com o mesmo quando disse ao pastor 

Presidente da associação que tinha escolhido a pessoa errada para apresentar 

o projeto de lei. Fala que o Vereador Fabiano disse ainda que o Vereador 

Juvenil nem atende ao telefone, mas ressalta que nunca deixou de atender e 

diz que é um Vereador como qualquer outro que está aqui e merece respeito 

como respeita a todos nesta Casa de leis. Pede ao Vereador Donato para que 

o avise no dia da reunião com o Vereador Jean de Cujubim, pois deseja estar 

presente. Pede aos Vereadores que o ajudem na questão da preservação dos 

rios do município. Vereador Aparecido Antônio Machado pede liderança de 

partido. Fala ao Vereador Juvenil que em momento algum foi contra o projeto 

da AMEAP, mas somente preza pela legalidade. Quinto Orador, Vereador 

Fabiano Reges Fernandes-SDD. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Diz que vem a tribuna 

com respaldo pelo que o Vereador Juvenil proferiu em seu discurso, 

informando que os membros da Comissão a que faz parte não votaram o 

projeto aguardando a regularização da documentação e que só podem ser 

favoráveis se o mesmo estiver nos parâmetros de legalidade. Sexto Orador, 
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Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Inicia seu discurso cumprimentando 

os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Fala que todos tem a maturidade para fazer a discussão de uma 

forma mais serena, com paciência para fazer o que for preciso para a 

associação. Terminando o Grande Expediente e não havendo mais oradores 

inscritos o Senhor Presidente coloca em votação o Oficio n° 062, 067 e 070, 

ambos de autoria do Executivo Municipal que solicita regime de urgência aos 

projetos de leis n° 1.352, 1.354 e 1.355/2014, ficando aprovados por 

unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente suspende a sessão por vinte 

minutos para o parecer da comissão conjunta aos projetos. Retornando aos 

trabalhos o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos oradores 

inscritos para a discussão dos projetos. Não havendo Orador inscrito para 

discussão de projetos, o Senhor Presidente coloca em primeira votação o 

projeto de lei n° 1.352 de autoria do Executivo Municipal que fica aprovado por 

oito votos favoráveis e nenhum voto contrario, logo após coloca em votação o 

pedido de dispensa da segunda votação do referido projeto a pedido do 

Vereador Flávio Valdir da Silva, que fica aprovado por unanimidade. Em 

seguida Senhor Presidente coloca em primeira votação o projeto de lei n° 1.354 

de autoria do Executivo Municipal fica aprovado por dez votos favoráveis e 

nenhum voto contrario, e logo após coloca em votação o pedido de dispensa 

da segunda votação do referido projeto a pedido do Vereador Fabiano Reges 

Fernandes, que fica aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor 

Presidente coloca em primeira votação o projeto de lei n° 1.355, de autoria do 

Executivo Municipal que fica aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto 

contrario, e em seguida coloca em votação o pedido de dispensa da segunda 

votação do referido projeto a pedido do Vereador Donato de Jesus Almeida, 

que fica aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca a 

Tribuna a disposição para Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador, 

Vereador Aparecido Vieira Lopes - PRB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Diz que 

volta a tribuna para parabenizar o seu nobre colega Vereador Geroaldo por 

mais um ano de vida. Não havendo mais Oradores inscritos e não havendo 

mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e 

convida a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no dia quatorze do mês de Outubro do ano de dois mil e quatorze, 

solicita a Mim, Juvenil Santos Sena Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


